Стоимость публикации статей
Плата для авторов за публикацию их статей в научном журнале составляет
–  400 (Четыреста) рублей (без учета НДС) за одну страницу рукописи; 
– 800 (Восемьсот) рублей (без учета НДС) за одну страницу рукописи для авторов, оплачивающих статьи через юридическое лицо. 
 Статьи аспирантов и студентов ТГПУ очной формы обучения публикуются из расчета 200 (Двести) рублей (без учета НДС) за одну страницу рукописи при условии предоставления автором в редакцию журнала справки о статусе/месте учебы.

Оплата статьи производится автором (организацией) только после положительного решения редколлегии научного журнала. Редакция извещает авторов о принятии статьи к публикации  по электронной почте или по контактному телефону, указанным автором (организацией). В случае получения положительной рецензии автору по e-mail направляется пакет документов, необходимых для оплаты публикации статьи.

Для оплаты редакционно-издательских услуг ТГПУ необходимо заполнить бланк договора («договор на оказание редакционно-издательских услуг») и прислать его по почте в двух экземплярах. В случае заключения договора с организацией заполняется договор для юридических лиц; с автором-гражданином – договор для физических лиц. Копию квитанции об оплате автор (организация) высылает в отсканированном виде на электронный адрес редакции: vestnik@tspu.edu.ru
Оплата статьи заранее не гарантирует ее публикацию в журнале!
В случае предварительной оплаты автором (организацией) редакционно-издательских услуг ТГПУ по статье, получившей отрицательный отзыв редколлегии, возврат денег осуществляется автору (организации) за вычетом расходов ТГПУ на комиссию банка (почты) при переводе денежных средств.
